Уважаемые садоводы, друзья, земляки!
Случилось обстоятельство, при котором НАШЕ с вами СНТ «ДРУЖБА» превратилось в некое царство с маленькими «царьками», которые управляют нашим с вами бытом, финансово-хозяйственной деятельностью и развитием. И все бы ничего, если бы это управление не было нацелено исключительно на укрепление собственной власти и благ.
Сегодня  члены правления, не стесняясь, создают монополию и лоббируют исключительно «своих» строителей, перевозчиков песка и щебня, что ясно дает понять о сговоре и получении некоего процента от заказов. Члены правления, не стесняясь, выражаются: «ЭТО МОЯ ЗЕМЛЯ И Я БУДУ РЕШАТЬ КТО И КАК ТУТ БУДЕТ ЖИТЬ». И все это происходит при нашем с вами попустительстве. Никто не хочет замечать, что председатель Тарасова целенаправленно распускает слухи, порочащие честь и достоинство садоводов, сталкивает лбами неугодных ей людей. Привлекает к себе внимание своих сторонников исключительно слухами и пусканием пыли в глаза.
Уважаемые садоводы! Вам раздали бумаги с перечисленным списком выполненных работ за время правления Тарасовой. Вчитайтесь в него внимательно. Многие из вас воспитаны во времена СССР и вам известно, что такое «размазывание денег по смете». Данный перечень работ содержит в себе в большей степени те работы, на которых можно было заработать, скрыть реальную стоимость и т.д. 
А теперь по пунктам:  (высказываться буду по пунктам, лично у меня вызывающих вопросы)
Пункт 2 – Бетонирование площади у здания Правления по многочисленным просьбам садоводов.
Бетонирование этой площади входило в договор по ремонту дороги, эта работа записана в дополнительном соглашении – неотъемлемой части договора. При чем тут «многочисленные просьбы»?
Пункт 6 – Установка забора у хозплощадки у сторожки.
На хозплощадке хранится большое количество хлама, который можно хранить на хоздворе.  А так же ТРАНСФОРМАТОР ранее вышедший из строя. И сделать его ревизию и держать его как запасной, видимо, не рентабельно для правления.
Пункт 11 – СТОРОЖКА!!! Это отдельная песня. Нет ни сметы на ее ремонт, ни нормальных чеков, подтверждающих стоимость стройматериалов. Предоставлены чеки, набранные в непонятном магазине из мусорки. Стоимость ремонта сторожки просто зашкаливает. Ревизионная комиссия не удосужилась посчитать реальные затраты и сравнить со среднерыночными даже на сегодняшний день, не говоря уже о дате когда она строилась и стоимость материалов и работ была гораздо ниже.
Пункты 12-14 - Водопровод!!!! Присмотритесь внимательно ко всем пунктам и задайте себе вопрос: «А сколько реально работ выполнено и их стоимость?» Размазано по бумаге. Забавный пункт:  Антивандальные короба. Столько лет задвижки не воровали, а тут вдруг стали? И понадобились короба? ЭТО НАШИ С ВАМИ ДЕНЬГИ!
Пункт 15 – Пожарный щит. Не знаю, сколько на него списано, но вы его видели? Покрашенный серой краской прямоугольник, обитый плинтусом. НЕ УКОМПЛЕКТОВАН!!!! 
Пункт 18 – Введение компьютерной системы бухучета…. Без комментариев. Бухгалтер до сих пор ведет учет в EXCEL, и необходимо уточнить стоимость этого внедрения и сопоставить со среднерыночной. 
Пункт 21 – Организация работ по замене устаревших приборов учета электроэнергии и замене старых вводов на СИП в жилые помещения. КАКОВА СТОИМОСТЬ этих работ и в чем они заключались? Все просто. Правление рекомендовало проводить работы исключительно силами собственных штатных электриков, чьи услуги на порядок выше среднерыночных и «кошмарило» население СНТ тем, что в противном случае работы приняты не будут. Так же неправомерно склоняло к выносу счетчиков на столбы, что влекло за собой повышение стоимости работ. Хотя по закону никто не обязывает выносить приборы учета электроэнергии на столбы.
Пункт 23 – установлен шлагбаум с компьютерным контролем. При сегодняшней организации контрольно-пропускного режима на территорию СНТ, компьютерная система потеряла всякий смысл. С технической точки зрения, даже при наличии брелоков, она уже не выполняет своей функции. Т.к. программируются только карточки. А при наличии карточки в любом металлоремонте изготавливается дубликат. Работа сторожей не налажена, ночами шлагбаум часто открыт и сторожа отсутствуют.
Пункт 24 – Приобретение звуковой системы. Да, нужна. Но за какие деньги и какие документы на нее предоставлены? Куплена без чеков, с рук, на деньги из кассы.
Пункт 26 – вырубка деревьев и кустарников. НИЧЕГО НЕ ИЗМЕНИЛОСЬ!!! Весна, зима – авария за аварией с постоянным выездом.
Пункт 32 – Детская площадка… Отсыпана огромная территория ПГС.  Укреплена и установлено ДВЕ песочницы. Из-за разгильдяйства не учли, что над площадкой проходят провода ЛЭП и теперь планируется перенос столбов? Что это, как не поиск дополнительных работ, на которых можно так же «заработать»? Нецелевое расходование средств.
Пункт 33 – Установка щитов для объявлений. ЭТО ЩИТЫ? На которые нельзя прикрепить даже 1 лист формата А4!!!  А ведь это тоже не бесплатно. И какую полезную нагрузку несут данные затраты? Когда можно было сделать три крупных щита в местах скопления людей. У магазинов, на пятачке и у 1 моста. И сделать это можно было силами штатных сотрудников. Которые умеют только «руководить» наемными работниками и не более.
Пункт 38 – Организация массовых мероприятий. ЗА ЧЕЙ СЧЕТ и есть ли это в плановых расходах? И для кого? И по чьему решению? 
Пункт 40 – Очистка береговой линии реки Куновка…. Без комментариев. 
Пункт 41 – Установка 2 камер видеонаблюдения на правлении. ДЛЯ ЧЕГО? По чьему решению? 

ТОВАРИЩИ, ГОСПОДА САДОВОДЫ. КАК СЛЕДУЕТ ИЗ ВЫШЕПЕРЕЧИСЛЕННОГО, НАЛИЦО ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ТЕХ, НА КОТОРЫХ МОЖНО НАЖИТЬСЯ, КОТОРЫМИ МОЖНО ПУСТИТЬ ПЫЛЬ В ГЛАЗА, КОТОРЫЕ МОЖНО НЕ ОТРАЗИТЬ В ОТЧЕТЕ И Т.Д… 
[bookmark: _GoBack]И ЭТО ВСЕ ПРИ ТОМ, ЧТО КРАЙНЕ И ЖИЗНЕННО НЕОБХОДИМЫЕ РАБОТЫ НЕ ВЫПОЛНЯЮТСЯ!!!!  
